



安材简讯

2021 年第 12 期（总第 288 期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年九月二十三日

本期导读

- 青春远航，梦想扬帆——安徽材料工程学校 21 级新生军训暨入学教育启动仪式
- 改革创新，共谋发展 ——安徽材料工程学校新学期工作会议
- 安材学校召开 2021 年新生报到、军训暨入学教育工作部署会

※ 青春远航，梦想扬帆——安徽材料工程学校 21 级新生军训暨入学教育启动仪式

为了进一步加强同学们的组织纪律观念，培养同学们吃苦耐劳的品质，激发同学们的昂扬的斗志和坚强的意志，在 8 月 29 日上午，学校召开了 2021 级新生入学教育暨军训动员大会。参加本次会议的领导有校长江泽洪、校党委书记江周斌、副校长华宝新、纪委书记方诗君、副校长方成东、工会主席汪传国、校党委委员杨庚年、军训总教官蒋必成及全体 21 级师生。本次会议由学生处主任王贤清主持。



本次会议六项议程，在庄严的升旗仪式后，21 级创新班黄雨含同学作为新生代表发言，透露着同学们对于军训的热情与期待；并向领导、老师、教官们做出承诺，在这次军训中一切行动听指挥，以军人的身份严格要求自己，努力培养自己吃苦耐劳的意志品质。服从教官和班主任的管理，认真操练，努力完成规定的军训任务。

周文正老师作为 21 级新生班主任代表发言，他要求学生军训中要服从命令，听从指挥，以军人的标准来要求自己；二要不忘初心，坚定理想信念；三要令行禁止，百炼成钢。

会议第四项，教官代表发言。蒋必成教官指出军训是一种特殊的教育形式，在推行素质教育和促进学生健康成长方面不可替代的作用。接着他代表全体教官表态，一是要以良好的军人形象和过硬的本领带领全体同学；二是履行教官职责，以身作则，给同学做好榜样；三是坚决执行各项规章制度；四是坚决杜绝打骂、体罚，通过军训与学生共同进步。最后他



对全体同学提出三点要求：第一，要求学生要加强组织纪律性，尊重教官的教导，服从命令，听从指挥；第二，在军训中不怕困难，刻苦训练；第三，在军训中同学之间相互尊重，相互关心；通过这次军训有所提高，发扬不怕苦不怕累的精神，以实际行动，交出满意的答案。

江泽洪校长做了军训动员讲话。希望同学们通过本次军训的洗礼，增强体质，磨炼意志，提高政治思想觉悟，增强国防观念，国家安全意识。为了高质量、高水平的完成此次军训任务，鼓励新生积极乐观地参与军训锻炼，并提出了三点要求：一是同学们要端正态度，统一认识，振奋精神。同学们在军训过程中要坚持接受艰苦的训练，一切行动听指挥；二是要服从命令，严格要求，团结协作；三是要全力投入，顽强拼搏，收获成功。

最后，校党委书记江周斌宣布军训开始。同学们以热烈的掌声为自己学习生活打开崭新一页，加油喝彩。为安材辉煌灿烂的明天，祝福助威。

新学期，新起点，新征程。希望同学们都能以饱满的精神状态投入到军训中去，不断征服自我、洗礼自我、超越自我，充分展现安材学生的崭新风貌。让美好的人生在安材扬帆远航！[党政办]

※ 改革创新，共谋发展 ——安徽材料工程学校新学期工作会议

8 月 25 日上午，在校报厅召开了安徽材料工程学校 2021-2022 学年第一学期开学工作部署会议，全体教职工参加了会议。会议由校党委书记江周斌主持。

会议开始前，江书记代表学校对人才引进的徐婷、王照、胡征楠三位新入编的同事表示热烈的欢迎，希望他们在安材的大舞台上充分展示自我才华，贡献自己的青春力量。



本次会议共四个议程，首先副校长华宝新宣读了安徽材料工程学校机构改革的相关任职文件，并向综合改革中给予支持与配合的老师表示感谢。



接着，副校长朱本明对新学期工作重点进行了详细安排部署，细化了每项工作要求和具体方案。针对学校发展面临的新问题、新契机，他指出，全体教师要切实增强安全意识、规矩意识、表率意识；



科学合理安排时间，做好本职工作，超越自我，打造名师课堂，争当安材教育先锋。学校各部门要有明确重点，各负其责，团结协作，规划好、监督好、落实好各项工作，将工作重点放在提高教学能力、提升技能大赛，抓好工作坊建设；凝神聚力，促进学校加速发展。

会议第三项，由校工会主席汪传国宣读了《安徽材料工程学校教职工考勤办法》。汪主席强调，要在教育改革、学校发展的大背景下，主动提高思想认识，提高工作效率，大力加强校纪校风建设。以身示范，不触红线，不越



禁区，时时处处做好榜样。全体教职工要“弘扬安材精神，擦亮安材品牌，再创安材辉煌”，营造和谐、文明、向上的良好风气和氛围。



会议第四项，校长江泽洪做了重要讲话，随着学校改革，我们要真正发挥它的效率，更好完成新形势下职业教育工作任务和使命。江校长指出，学校发展离不开全体教职工的共同努力，新学期要在进一步明确目标的基础上，梳理工作计划，抓紧磨合，抓好常规，总结经验，敢于担当，勇于创新，不断提升管理水平，推进改革成果落地生根。来适应社会教育改革及学校不断发展的各种要求。



江书记对本次开学工作会议做了总结性讲

话，针对新学期学校的长远发展与长久发展提出四点建议：要持续深化改革抓落实，要加强团队协作抓落实，要厚植单位文化抓落实，要坚守知行合一抓落实。

开学工作会议的召开，使各位老师进一步明确了自身主体责任，注重了工作部署的时效性和前瞻性，激励每位教师以饱满的工作热情和认真的工作态度迎接新学期的到来。[党政办]

※ 安材学校召开 2021 级新生报到、军训暨入学教育工作部署会

为做好 2021 级迎新工作，8 月 26 日上午，安徽材料工程学校（宁国市技工学校）在学校会议室召开 2021 级新生报到、军训暨入学教育工作部署会。学校党委书记江周斌，纪委书记方诗君，副校长方成东，工会主席汪传国，校党委委员、学生处主任王贤清，校党委委员杨庚年出席会议。会议由学校党委委员、副校长朱本明主持。

会上，王贤清带领全体入会人员认真学习了《2021 级新生报到工作方案》《2021 级新生入学教育暨军训工作方案》。

江周斌做总结讲话。他高度强调了迎新工作的重要性，并



并就下一步相关工作提出了具体要求，他要求全体人员以高度负责的精神、激情昂扬的状态、十分严密的纪律做好新生入学教育和报名工作。

会后，学生处副主任薛刚对全体新生班主任就智慧校园中宿舍分配、学生采像等工作进行了详细演练与操作。

学校各相关处室专业部负责人，专业部德育主任、干事，新生班主任等有关人员参加会议。[政教处]

编委：江周斌、江泽洪、朱本明、华宝新、方诗君、方成东、汪传国

审核：汪传国 编辑：何变嵘

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份